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                                                           R E F E R A T 
privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice actualizate, faza S.F. și D.A.L.I. precum și a 
indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivele de investiții ”Construirea a două case 

de tip familial Hansel și Gretel și reabilitarea  unui centru de zi și recuperare pentru copii cu 
dizabilități mentale Simba” 

 
 
 
 

 
 Consiliul Județean Arad a aprobat conform Hotărârii nr. 193/28.06.2019 documentaţiile 

tehnico-economice, faza S.F. respectiv D.A.L.I.  și a principalilor indicatori tehnico-economici 

modificate și actualizate pentru obiectivele de investiţii – ,, CONSTRUIREA A DOUĂ CASE DE TIP 

FAMILIAL PENTRU COPII HANSEL ȘI GRETEL" și " REABILITAREA UNUI CENTRU DE ZI ȘI 

RECUPERARE PT COPII CU DIZABILITATI MENTALE SIMBA". 

 Documentațiile menționate mai sus au fost trimise către ADR V Vest în vederea obținerii 

finanțării obiectivelor de investiții, în cadrul Programului Operaţional Regional 2014-2020; Axa 

prioritară 8, Prioritatea de investiții 8.1 - Obiectivul Specific 8.3. 

 După finalizarea etapei de verificare și solicitare de clarificări a fost demarată etapa de 

precontractare. Pentru aprobarea la finanțare a proiectelor, ADR V Vest a solicitat aprobarea de 

către Consiliul Județean Arad a celor două documentații tehnico-economice și a principalilor 

indicatori tehnico-economici care cuprind varianta revizuită după etapa de verificare tehnică și 

financiară.    

 În sensul celor de mai sus solicit aprobarea documentațiilor tehnico-economice actualizate, 

faza S.F. și D.A.L.I. întocmite de către SC ARTNOVA SRL Arad, precum și a indicatorilor tehnico-

economici actualizați pentru obiectivele de investiții ”Construirea a două case de tip familial Hansel 

și Gretel și reabilitarea  unui centru de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități mentale Simba”. 

 

PREȘEDINTE, 
                                                     IUSTIN CIONCA 
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